
ESTRUCTURA : GRUPO VESTIMENTA	
 

GRUPO VESTIMENTA 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 Tanque nafta Crazy R110502000

2 Escuadra fijación trasera tanque R110500055

3 Goma apoyo tanque R110500050

4 Tornillo Allen M6 x 15 311506

5 Conjunto tapa entrada de nafta R490513300

6 Tubo conducción combustible 8x 5x 335 R110502015

7 ANILLO ELÁSTICO R100600020

8 Robinete con arandela new fire R260603000

9 Distanciador 9x6,25x10 R482200020

10 Amortiguador vibraciones/pasacables R710901915

11 Arandela plana ø6 100306

12 Tornillo cabeza hexagonal 6 x 15 501506

13 Asiento armado R110504000

14 Conjunto asiento R110503000

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo vestimenta99.png


ESTRUCTURA : GRUPO VESTIMENTA	
 

Ref. Título Código

15 Manija de elevación R110506001C8

16 Tornillo sujeción asiento R281600020

17 Tuerca hexagonal autobloqueante M6 R700314040

18 Goma apoyo tanque R110500050

19 Tornillo cabeza hexagonal M8 x 20 512008

20 Arandela plana ø8 100408

21 Arandela grower ø8 200408

22 Tapa lateral derecha R110500025

23 Tapa lateral izquierda R110500020

24 Arandela plana 22x6, 6x1 710901926

25 Amortiguador vibraciones/pasacables R710901915

26 Tuerca hexagonal autobloqueante 700314040

27 Funda tanque combustible Crazy R110505000R0

28 Arandela grower ø6 200306

29 TORNILLO CAB.HEXAGONAL M6 X 20 502006

30 Arandela plana ø6 100306

31 Arandela grower ø6 200306

32 Arandela plana ø6 100306

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

